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Περιγραφή
Extractor Συσκευή Αναρρόφησης Δηλητηρίου Από το πρώτο τσίμπημα και για όλα τα
είδος τσιμπημάτων, για την αποφυγή και μείωση φαγούρας, πόνου και δυσάρεστων
αλλεργικών αντιδράσεων, υπάρχει μια γρήγορη, αποτελεσματική και πρακτική λύση:
Extractor - ΑΜΕΣΗ ΔΡΑΣΗ για ΟΛΑ τα τσιμπήματα ΧΩΡΙΣ ΦΑΡΜΑΚΟ! Δεν είναι μίας
χρήσης! Το Extractor είναι αποτελεσματικό και δρα χωρίς να προκαλεί πόνο. Αντίθετα, οι
πόνοι που οφείλονται στο τσίμπημα ή στο δάγκωμα ,εξασθενίζουν και εξαφανίζονται
γρήγορα. Το πρήξιμο και η φαγούρα απαλύνουν και σβήνουν.

Περιεχόμενα Πακέτου
 
1 * Αντλία Αναρρόφησης Δηλητηρίου

4 * Βεντούζες αναρρόφησης 2 * Επιθέματα αλκοόλης 2 * Hansaplast 1 * Λάστιχο 1 *
Ξυραφάκι 1 * Θήκη αποθήκευσης Μέγεθος συσκευασίας: 13cm * 9cm * 5cm Βάρος
συσκευασίας: 90g ΠΩΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ: Η συσκευή πρώτων βοηθειών Extractor αναρροφά
το δηλητήριο ανώδυνα, χάρη στο κενό αέρα που δημιουργείται στην επιφάνεια του
δέρματος, 10 φορές πιο αποτελεσματικό από την αναρρόφηση της δηλητηριώδης ουσίας
με το στόμα. Η αναρρόφηση δημιουργείται πιέζοντας εντελώς κάτω το έμβολο της αντλίας
που κρατάει μία σταθερή υποπίεση σε όσο χρονικό διάστημα εφαρμόζεται. Με αυτό
το τρόπο βγαίνει αποτελεσματικά ένα σημαντικό ποσό του δηλητηρίου που υπάρχει στο
σημείο του τσιμπήματος και μειώνεται η τοπική αλλεργική αντίδραση. Επίσης, η σταθερή
υπόπίεση του Extractor εμποδίζει την παραπέρα κυκλοφορία της δηλητηριώδους ουσίας
από το σημείο του τσιμπήματος. ΧΡΗΣΗ: Για κάθε περίπτωση τσιμπήματος από π.χ.
σκορπιούς, σφήκες, μέλισσες, σκούρκοι (σερσένη/ σέρσεγκας), κουνούπια, αχινοί,
τσούχτρες, δηλητηριώδη ψάρια (δράκαινα, σκορπίνα κλπ.), φυτά κ.ά. Χρησιμοποιείστε
το όσο το δυνατόν γρηγορότερα. Για καλύτερη αποτελεσματικότητα συστήνεται να
τη χρησιμοποιείτε εντός 3 λεπτών μετά το τσίμπημα. ΠΡΟΣΟΧΗ: Η χρίση του
Extractor δεν αντικαθιστά την άμεση και υποχρεωτική συμβουλή ιατρού που
παραμένει απαραίτητη σε περίπτωση σοβαρής αντίδρασης από τα τσιμπήματα/
δαγκώματα δηλητηριώδη τσιμπημάτων. Αντενδείκνυται η χρήση του όταν το τσίμπημα
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είναι στα βλέφαρα ή στα γεννητικά όργανα και στο βλεννογόνο του στόματος. Μην
προσπαθήσετε να βγάλετε το κεντρί της μέλισσας πριν την χρήση του Extractor .
Το κεντρί λειτουργεί σαν κανάλι για να τραβήξει το Extractor το δηλητήριο.   Για
περισσότερα είδη επιβίωσης πατήστε εδώ.  
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